



## **В Ставрополе бывшие сотрудники ГИБДД обвиняются в коррупционных преступлениях**



Первый контрольно-следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении двух бывших сотрудников отдельного специализированного взвода ДПС ГИБДД г. Ставрополь ГУ МВД России по Ставропольскому краю. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 5 ст. 290 (получение взятки) и п.п. «г,е» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что утром 17 августа 2022 года во время несения службы в городе Ставрополе инспекторами ДПС было остановлено транспортное средство под управлением 36-летнего мужчины с признаками опьянения. Обвиняемые предложили водителю за денежное вознаграждение в размере 70 тысяч рублей не проводить его медицинское освидетельствование и не отстранять от управления транспортным средством. Мужчина



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

передал сотрудникам полиции оговоренную сумму, которой они распорядились по своему усмотрению.

Данное уголовное дело возбуждено СКР по материалам УФСБ России по Ставропольскому краю.

По ходатайству следствия судом в отношении сотрудников была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следователем СКР собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В отношении взяткодателя возбуждено уголовное дело по ст. 291 УК РФ (дача взятки). Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1809516>